

I would like to thank the reviewers for all the comments and the suggestions that greatly improved the quality of the paper. All the technical corrections were implemented.

Line 144: Change "back" to "black"

Line 215: Minor point, but can this be changed to V-D (instead of lowercase) for consistency with (2)? The same goes for line 251. Throughout the paper, I'd just like to see a consistent capitalization for terminal velocity between the equations and text regardless of whether v or V is ultimately used.

Line 242: Change "is" to "are"

Line 255: Change "morfe" to "more"

Line 450: Change "is" to "are"

Line 465: Change "an opposite" to "the opposite"